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موقع الامتحان  إختبــــــــار 
 [ 7 الى 1من  ]اختبار على الأبواب 

 

 إختر الإدابٛ الصخٗخٛ مما بين الأقٕاع - (ا  ) السؤال الأول

 لها اترصاٟص التالٗٛ  SPالأٔزبٗتالات المّذٍٛ - 1
خطٗٛ الأتجآ  - عددِا ثلاثٛ أزبٗتالات                                 ب- ا

 صخٗختاُ (ب ٔ ج  )-                   د  عددِا اثٍاُ                             - ج
 أحد التفاعلات الأتٗٛ لايمجن أكطدٚ ٔأختصاه ِٕٔ  -2

         2P  +  5HClO  + 3H2O                    2H3PO4  +  5HCl- ا 

              Zn  +  2HCl                      ZnCl2  +  H2- ب 

             Mg  + CuSO4                  MgSO4  +  Cu- ج 

             NaOH  +  HNO3                   NaNO3 + H2O- د 
ٖكُٕ للألكترُٔ أعمٜ طاقٛ فٜ المطتٕٝ الفسع٘  - 3

 4f –                        د 4d-                        ج4P-                                 ب4S- ا

 عٍد العسٔف الكٗاضٗٛ  ٔ تحتٕٝ كن  N2  ٔ الٍٗترٔدين H2 عٍٗتاُ وَ غاشٝ الهٗدزٔدين - 4
وٍّا عمٜ ٌفظ العدد وَ اتدص٠ٖات لرا فاُ كن وَ العٍٗتين لهىا 

   ٌفظ اتذذي ٔ ٌفظ الكتمٛ           -                   ب ٌفظ اتذذي ٔ لكٍّىا مختمفاُ فٜ الكتمٛ    - أ

حذي مختمف ٔ كتمٛ مختمفٛ -  ٌفظ الكتمٛ ٔ لكٍّىا مختمفاُ فٜ اتذذي                      د-  ج 
........... شٖادٚ الطػط ٖصٖد وَ ضسعٛ التفاعلات الكٗىٗاٟٗٛ التٜ تتىٗص بـــ - 5

المٕاد الداخمٛ ٔ الٍاتجٛ وَ التفاعن تكُٕ فٜ اتذالٛ الػاشٖٛ - أ
حدٔخ ٌكص فٜ حذي الػاشات الٍاتجٛ بالٍطبٛ تذذي الػاشات المتفاعمٛ  - ب
جمٗع الادابات الطابكٛ صخٗخٛ - تكُٕ تمك التفاعلات اٌعكاضٗٛ                            د- ج

  بين بالسضي دّاش تحطير غاش الٍػادز فٜ المعىن وع كتابٛ وعادلٛ التخطير السوصٖٛ المتصٌٛ ؟– (ب)

لتر اذا كاٌت  قٗىٛ /  بالمٕه ( Al(OH)3 ) احطب دزدٛ ذٔباُ ِٗدزٔكطٗد الألٕوًٌٕٕٗ – (ج)
10 × 27= حاصن الإذابٛ لْ  

  ؟  24- 
أٖتٜ - (ا )السؤال الثانى   عمن لما 

لايحدخ الأتصاُ الأٌٖٕٜ إلا فٜ محالٗن الألكترٔلٗتات الطعٗفٛ  ؟ - 1
؟ H3PO4 اقٕٝ وَ حمض الفطفٕزٖك H2SO4حمض الكبرٖتٗك - 2
   ؟120الصٔاٖا بين الأٔزبٗتالات المّذٍٛ فٜ ذزٚ الكسبُٕ فٜ دصئ الأضٗتٗمين تطأٝ - 3
  ٌصف قطس الأُٖٕ المٕدب اقن وَ ٌصف قطس ذزتٛ ؟- 4
 :ٔضح بالمعادلات الكٗىٗاٟٗٛ السوصٖٛ المتصٌٛ فكط كٗفلا تمٗص بين كلا وَ - (ب)

 II  ٔمحمٕه كمٕزٖد اتذدٖدIIIمحمٕه كمٕزٖد اتذدٖد - 1
 محمٕه ٌٗترات البٕتاضًٕٗ ٔمحمٕه ٌٗترٖت البٕتاضًٕٗ- 2
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موقع الامتحان  إختبــــــــار 
مخمٕط وادٚ صمبٛ يحتٕٝ عمٜ ِٗدزٔكطٗد الصٕدًٖٕ ٔ كمٕزٖد الصٕدًٖٕ لصً وعاٖسٚ  - (ج)

دي  0.1
 وٕلازٝ وَ حمض الهٗدزٔكمٕزٖك احطب ٌطبٛ كمٕزٖد 0.1وممٗىتر وَ 10وٍْ حتٜ تماً التفاعن

  Na = 23 , Cl = 35.5 )) الصٕدًٖٕ فٜ المخمٕط ؟  
  أكتب المفًّٕ العمىٜ الداه عمٜ العبازات الأتٗٛ(ا) السؤال الثالث 

كن وسفٕع لاع ٖطأٝ عدد  )حاصن ضسب تسكٗص الاٌٖٕات لمسكب اٌٖٕٜ غخٗح الرٔباُ فٜ الماٞ  - 1
 لتر ٔ التٜ تتٕادد فٜ حالٛ اتصاُ وع محألها المػبع/ وكدزٚ بالمٕه (الاٌٖٕات 

 اتذذًٕ المتطأٖٛ وَ الػاشات تحت ٌفظ العسٔف وَ الطػط ٔ دزدٛ اتذسازٚ تحتٕٝ عمٜ اعداد - 2
  وتطأٖٛ وَ اتدص٠ٖات

عدد يمجن الػخٍٛ المٕدبٛ أٔ الطالبٛ التٜ تبدٔ عمٜ الرزٚ أ الأُٖٕ  فٜ المسكب ضٕاٞ كاُ - 3
  أٔ تطاِىٜأٌٖٕٗاً

ٚ صٕز تتفل فٜ اترٕاص الكٗىٗاٟٗٛ ٔتختمف فٜ اترٕاص - 4 ٚ ٔدٕد العٍصس فٜ عد ِٜ ظاِس
  الفٗصٖاٟٗٛ

أٖتٜٔضح بالمعادلات الكٗىٗاٟٗٛ- (ب) ـ  :أثس اتذسازٚ عمٜ كلا مما 
 ٌٗترات الصٕدًٖٕ- 2                            كسبٌٕات الصٕدًٖٕ          - 1

       N2(g) + 3H2(g)                  2NH3(g)           KC = 55.1 فٜ التفاعن- (ج  )

لترعٍد دزدٛ حسازٚ / وٕه     H2 = 0.2 , N2 = 0.3 , NH3 = 0.6إذا كاٌت تسكٗصات 
ْ ً ِن ٖكُٕ التفاعن فٜ حالٛ اتصاُ اً لا ؟ 425

أٖتٜ – (ا )    الرابعالسؤال   ـ: وا المكصٕد بكلا مما 
التخىٗص    - 4          السابطٛ الفمصٖٛ - 3           قاعدٚ ٌِٕد - 2اتذاصن الأٌٖٕٜ لمىاٞ       - 1
ـ  :ٔضح بالمعادلات الكٗىٗاٟٗٛ المتصٌٛ كٗف تحصن عمٜ - (ب )
 اتذدٖد وَ الهٗىاتٗت - 2           أكاضٗد اتذدٖد الجلاثٛ وَ الطٗدزٖت  -1

 ه ٔٔضح التأثير اتذىط٘ أٔ الكمٕٙ أٔ المتعاده لمىخالPH٘ أٔدد قٗىٛ السقي الهٗدزٔدٗني -(ج )
ـ  :لتر بّا ِٕ / التالٗٛ حٗح تسكٗص أُٖٕ الهٗدزٔدين بالمٕه 

10-       أ 
10-                                            ب 5-

10-                                       ج  11-
-7 

 السؤال الخامس
التفاعن التالى فٜ حالٛ إتصاُ وا اثس كلا وَ التػيرات التالٗٛ عمٜ تسكٗص غاش الٍػادز   - (ا )  

                    Heat + 2NH3(g)                       3H2(g) + N2(g)  
 (تبرٖد  )ضخب حسازٚ وَ التفاعن - شٖادٚ الطػط         ج -            ب  H2شٖادٚ تسكٗص -    أ 

 ٔضح بالسضي دّاش تحطير حمض الٍٗترٖك فٜ المعىن وع زضي اتدّاش المطتخدً ٔكتابٛ وعادلٛ –(ب  )
التخطير ٔالبٗاٌات عمٜ السضي ؟ 

أٖتٜ - (ج  ) ٔضح بالمعادلات فكط كلا مما 
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موقع الامتحان  إختبــــــــار 
 طسٖكٛ ضٕلفاٝ لتخطير كسبٌٕات الصٕدًٖٕ -2 دٔز فخي الكٕك فٜ الفسُ العالى         - 1 
في محمٕه % 33إذا كاٌت دزدٛ تفكك حمض عطٕٙ ضعٗف أحادٝ البرٔتُٕ تطأٝ  - (د )

   لمخىض ؟ Kaلتر احطب ثابت التأَٖ /  وٕه 0.2
 

تعمٗىٜ  تخاُ ال ع الاو ٕق ع تعمٗىٜ وصسٝ –و ٕق ٕٝ و تعٛ – أق تعمٗي أصبح و عٍا ال !  و
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